

一统家居大摆美式家居盛宴

2010年4月,位于河西万达广场金街的一统国际家居盛大开业了。一统集团在全国拥有600多家直营店、80多家大型超市,优质的产品、专业的服务,加上强有力的竞争价格,一统国际家居在南京也将要继续书写其“所到之处,一统江湖”的传奇。

一统国际家居的美式仿古家具强调简洁的线条和优雅的装饰,大气而又细腻,营造了低调奢华的风格。一统国际家居总

经理杜军表示,一统国际家居展现的是现代美式风格,同时为白领阶层寻找美式与中式家具风格最好的契合点,打造适合中国人使用习惯的美式家具。很多白领阶层选择一统国际家居的美式家具,追求的就是一种休闲、放松的心情。

4月3日~4月11日,一统国际家居南京万达广场店筹备了一场美式家居盛宴,数百款风格鲜明、制造精良的美式家居将

呈现在您的面前,从书桌到地柜,从沙发到四柱床,无不体验华丽的本质。同时为了真情回馈消费者,一统国际家居还准备了丰富的优惠活动,3月26日起预订报名的客户,不需购物就有机会以1元的价格将皇帝床、餐厅五件套、沙发1+2+3组合带回家。此外,购买家居满2.5万元当场就送美式桌椅一套,还有木门888元/樘和楼梯5.8折狂抢等特惠。(袁阳)

买我乐橱柜 满7999送4000

中国橱柜十大品牌我乐橱柜为庆祝我乐西水门橱柜旗舰店重装开业,将在4月10日、11日两天举行南京八店超级特惠活动。在我乐橱柜折扣价基础上,满7999元送4000元,包括1000元水槽券、1000元卫浴券、1000元衣柜券和1000元电器券,所有的抵用券可以在我乐橱柜、电器、水槽正价基础上直接抵扣货款,提前引爆五一价格促销底线。这个优惠价格不但对我乐橱柜来说是促销力度全年最大的,同时就业内橱柜品牌来说促销力度也是近年来罕见的。

另外,我乐橱柜旗舰店4月10日开业,以下产品特价供应:20%复合亚克力499元/延米,限3.5米,5套;爱格系列特价499元/米(地柜),限3.5米,5套。(袁阳)

到家居乐“极限抢购”

本周末,家居乐超市江东店将进行为期两天的18小时极限抢购大行动,并将针对银河湾·福苑、托乐嘉花园、东渡国际青年城、栖园、学仕凤凰苑、奥体新城、西堤国际、翠屏国际城、德基紫金南苑、山水风华十大尊享小区推出专享优惠。其中,鑫屋仿古金刚柚木实木地板原价498元/平方米,抢购价低至308元/平方米,仅为原价的6折;美标一款连体坐厕,原价2069元,抢购价1499元,优惠直降近600元等。此外,家居乐的瓷砖、卫浴全场满800元送128元现金券的活动,可以叠加享受。

据悉,十大尊享小区的业主至家居乐江东店购物,即可获赠200元现金券,用于在超市内购买装修建材。此外,您在家居乐江东店购买的商品可享受14天差价退换计划。在4月10日~11日两天的极限双休促销活动中,尊享小区的业

主可在14天进行市场比价,若发现买贵,可凭有效证明双倍退差价。本次极限双休活动还有一项服务提升就是店总专属服务。在家居乐超市购物,除了可享受到家居顾问的贴身细致服务外,尊享小区业主在家居乐江东店购机可获赠店总专属服务卡,享受免费送货、免费上楼及家居乐店总VIP服务,家居乐将在24小时内为您提供购机咨询、售后投诉等服务。

据家居乐超市负责人介绍,家居乐所售的商品质量更加可靠,专业化程度更高,更能满足消费者个性化的购买需求。在清晰醒目的导购系统指引下,家居乐的装饰材料区,从基础材料、家装主材、电工电料到电器、灯具一应俱全,汇集了十余类上万种国内外名优产品;再配上品种繁多的家居饰品,一幅优美、艳丽的家居图景呈现在眼前。(童婷婷)

打造完美厨房当然要面面俱到,无论吊柜台面,还是厨房吊顶和地面都要精挑细选,部分读者在购买橱柜时遇到了这样那样的问题,今天我们就为这些读者们答疑解惑,告诉大家一些关于如何购买“环保型橱柜”的一些常识和窍门。

《现代家居》橱柜小博士 冉瑞



环保橱柜教你选

环保橱柜的三大要求

绿色的材料:橱柜的原材料和零部件是绿色环保厨房的基础,人们在选购橱柜时,往往很重视材料的健康环保,很容易忽略厨房中很多与健康相关的核心问题,比如:厨房中抽屉、柜门带来的噪音,使用几年后会出现的开裂,能能耗等现象。健康厨房不仅仅是板材的环保,更体现在无噪音、低能耗等细节上。

科学的管理:绿色材料和零部件并不是决定橱柜环保的唯一因素,真正有环保橱柜应该是企业生产经营能力的综合体现。首先企业必须在原材料的选购和生产工艺上严格把关,还要对生产流程进行全面把控。从板材到配套零件,再到每道工序,做到一个健康、安全、节能、人性化的绿色厨房概念。还有以下几点也是考核橱柜是否健康、时尚、环保的标准:一是通过对原料如板材、热溶胶、封边带等采购要求严格检验;二是生产过程中严格监控禁止使用铅油乳等有毒化工溶剂和胶漆,同时包括板块四周(含交接面)必须封边严密,控制了甲醛释放量。

品牌的联合:树立现代环境管理意识,摒弃洁癖主义,无为而

此类高的生产成本却会加大消费者的负担,所以橱柜企业与材料供应商的品牌联合就是必不可少的了,材料质量提高的同时,还降低了相关环节中所需的运作费用,这才能更加保证每款橱柜的环保性优势的同时,价格也可以非常实惠。

东方邦太橱柜 空间营造生活概念 细节缔造完美品质

东方邦太联合20多家国内外知名名牌,为南京的老百姓打造环保橱柜典范,树立本土企业的旗舰。东方邦太新工厂拥有进口德国豪迈整体专业橱柜生产线流水线,生产的橱柜品种齐全,特色鲜明,高、中端产品种类丰富。同时,为了贯彻低碳生活、环保家具的理念,所有木制品均达到欧洲E1级环保标准,使您的家更加环保、舒适。



OBT 东方邦太

客服专线:66606728/66606768



家具 木门 楼梯 饰品

我的一统 我的美式生活

一统国际家居「南京万达店」

4月10-11日
现有百款特价商品,先到先得

双重豪礼巨惠金陵

特惠一 美式家具1元狂抢,数量有限/预订先得



凡3月28日起预定报名能顾客,无需购物均可参加家具1元狂抢活动(产品以店内实物为准)

特惠三 美式家具疯狂送



购买家具满2.5万元
送一桌一椅

购买家具满5万元
送三件套

购买家具满10万元
送10万元

购买家具满10万元
送10万元

凡3月28日起预定报名能顾客,无需购物均可参加家具1元狂抢活动(产品以店内实物为准)

凡3月28日起预定报名能顾客,无需购物均可参加家具1元狂抢